

“油耗子”刑侦大队长套取44万公款

伙同内勤虚报油费、“特情费”还收受贿赂,获刑11年

星报讯(记者 雷强) 利用公安局对刑侦大队办案开支实行全额报销的制度,颖上县公安局刑侦大队原大队长陈士颖变身“油耗子”,伙同内勤虚报油费和“特情费”447684.75元,同时收取贿赂44000元。日前,阜阳市中院二审维持了对陈士颖执行有期徒刑11年的判决。

法院经审理查明,陈士颖任颖上县公安局刑侦大队大队长期间,马冬梅任该队内勤,从事经费支出等工作。该局财务室预支给刑侦大队13万元作为办案经费周转金,其中2万元由

刑侦大队预付给加油站,另外11万元由马冬梅保管,供同事出差时借用。

2010年2月,陈士颖、马冬梅在办公室商定了使用虚开加油费发票的方法,从颖上县公安局报销,得到的现金供二人个人使用。从此,马冬梅利用每月与加油站结算之机,虚开数额不等的加油费发票,经陈士颖签字同意后,从公安局财务上报销。套出的现金均由马冬梅保管,并被二人掌握、控制。马冬梅将每笔现金汇入11万元的办案经费周转金中,统一循环使用。至2012年12月,共骗取公款

402784.75元。

2009年至2012年期间,陈士颖多次通过虚报“特情费”支出,利用从颖上县公安局财务办案经费中报销的方法,安排马冬梅骗取公款44900元,冲抵陈士颖个人生活开支。马冬梅在明知陈士颖虚报“特情费”的情况下,仍帮助其完善手续,骗取公款。

陈士颖在担任颖上县公安局刑侦大队大队长期间,还利用其职务便利,多次收受他人贿赂人民币累计15000元以及价值人民币29000元的购物卡,为他人谋取利益。

男子“情人节”当天出生 自诩天生情种屡次出轨

星报讯(方芳 李林 记者 李世宏) 舒城一男子自诩出生在2月14日情人节这天,是天生情种,从而给自己的风流找借口,整天风花雪月的男子为了摆脱干扰,竟要将妻子甩掉。近日,此案在舒城县人民法院开庭,风流男子吴某的离婚诉请被驳回。

吴某的妻子周女士当庭哭诉:婚后吴某在外工作,自己在家照顾两个孩子,本来一家人幸福美满,可随着吴某收入增多,变得越来越不照顾家庭,经常拈花惹草。周女士曾怒问原告为何总是这样伤害自己和家庭,吴某回答称,自己出生在情人节这天,天生就是情种。近两年,由于吴某变本加厉,长期与多名异性保持关系,花钱如流水,却不愿意给予妻子的母子生活费。为了孩子,被告称愿意原谅原告,不同意离婚。

为证明吴某诉请离婚的理由无法律依据,周女士向法院举出手机短信、接警记录等证据,并拿出了吴某与其他异性游山玩水、浪漫拥吻的一些照片,证明吴某离婚是因婚外情所致。最终,法院依法驳回原告离婚诉请。

收费站里,有人大呼“救命”

星报讯(方敏 记者 王涛) 12月22日上午10时许,安庆高速交警三大队民警正在沪渝高速安庆收费站执勤,忽然听见有人大声呼喊救命,循着声音方向,发现不远处有一辆小客车,车旁有一女子向交警呼救。

执勤民警立即上前,该女子声称,自己被车内的男子挟持,看到交警就立刻下车求助。此时,该男子也情绪激动,民警通过询问得知,求助女子姓董,家住安庆大观区,其亲戚欠该男子数万元借款。前几日,董某亲戚失去联系,该男子要债心切,想通过董某来找到欠债者,逼迫董某开车去合肥寻找,过程中双方产生争执。最终,民警对男子进行了批评教育,董某成功返回家中。

食品突击,不听汇报重点“挑刺”

星报讯(阜阳 记者 王汝华) 12月23日,枞阳县市场监督管理局组织执法人员对县城部分食品生产、销售企业进行了一次突击。此次突击检查,不听食品生产经营者汇报,重点去“挑刺”,并现场督促整改。

据悉,此次突击检查该局共检查食品生产、销售企业10余家,现场查出食品生产企业成品、辅料堆放离地面、墙壁不足10厘米,少数食品从业人员未戴手套从事食品加工,转基因食品销售专柜标示不明显、食品台账记录不规范等问题12个,现场立行立改10个。

解除合同、搬出物品及恢复原状的通知

陈肇宇(下称你方):
根据你方与合肥美星商业经营管理有限公司(下称我方)签订的《房屋租赁合同》(下称合同),你方承租我方有租赁权的淮南路步行街梦之城1-2层共计600平方米房屋。我方按约履行了合同义务,你方一直拖延支付房租并拖欠应缴的水电费。现根据合同第十三条 合同的变更和解除 13.3 条约定,我方已于2014年12月21日合同上载明地址将解除及搬出物品的通知快递邮寄你方,正式通知你方解除双方于2013年11月22日签订的《房屋租赁合同》并告知你方在本通知送达之日起三日内将所有你方置于承租房屋的物品、装饰等全部搬出,否则,我方将有权自行处置,由此产生的费用及责任均由你方负责。现我方再次以报纸公告的方式告知你方双方签订的《房屋租赁合同》正式解除,并要求你方在2014年12月28日之前将所有物品、装饰等全部搬出,将承租房屋恢复原状,否则,我方将有权自行处置,由此产生的费用及责任均由你方负责。
合肥美星商业经营管理有限公司
2014年12月24日



昨日上午,芜湖市公安局在芜湖市中心鸠兹广场举行赃款赃物发还大会,对近期在冬季社会治安行动中追回的价值百万元赃款赃物进行现场集中发还。据悉,自今年芜湖县、区公安机关开展守护平安冬季治安专项行动以来,仅一个多月时间,芜湖特警、刑警等抓获各类盗窃抢劫犯罪嫌疑人128人,打掉14个犯罪团伙,破获各类案件1000余起,追缴回大批赃款赃物。

陈宗楼 朱庆宏
记者 小雨 青松 文/图

中央媒体看安徽

安徽提升高速公路交通管理能力

据《中国公安报》12月21日头条报道 2007年至2013年,安徽省高速公路通车里程由原先的1747公里,增加到3521公里,增幅达101.5%。7年间,安徽省高速交警队伍由原先的核定编制870人,增加至实际到岗民警1353人,增幅为55%。

按照“每两公里配备一名高速公路交警”的规定,安徽高速交警人数的增幅远低于公路里程的增幅。在通车里程、

车流量“双增长”的情况下,安徽高速公路交通事故的防控却取得了显著成效。“加强路面巡逻管控是保障高速公路安全畅通的关键。”安徽省公安厅交警总队副队长兼高速公路直属支队支队长薛敬百对记者说。高速公路直属支队对全省高速道口实行分类管理,根据高速公路出入口流量大小和道路特点分类设立分级交通安全执法服务站。

2007年以来,安徽省持续加大高

速公路交通管理科技信息化建设投入力度,高速公路超速违法行为得到初步遏制。2011年11月29日,集合公安交警、交通路政、气象等部门信息和管理资源的安徽省路警联合指挥中心在合肥成立,“路警联合指挥中心平台实现了‘一路三方’的资源共享,监控大厅可以实时查看到全省3700余个视频监控。”安徽省路警联合指挥中心监控大厅负责人张伟说。

万幸,救上来了

女子跳湖轻生,质检局长纵身跳下 成功将女子救上岸后悄然离去

星报讯(袁佳 记者 张发平) 12月21日,在马鞍山市雨山湖北岸,一名年轻女子突然跳入湖中。危急时刻,一名中年男子跳入湖中,将轻生女子救上岸。当他悄然离去的时候,熟悉他的人认出来,跳水救人的中年男子正是马鞍山市质量技术监督局直属分局局长朱大荣。

“她突然跳入湖中,然后就在挣扎。”回忆起12月21日下午的那一幕,目击者朱女士告诉市场星报记者,当时自己正在雨山湖北岸散步,看到一位年轻女孩在电话中大声叫嚷后,突然纵身跳入雨山湖。

这一幕情景吓坏了周围的市民,大家纷纷呼救。危急时刻,一名中年男子跑过来跳入湖中,径直游向落水女子,将她往岸边拉。后来,

众人合力将这名女子救上岸。

据现场目击者介绍,当女子被救上岸后,几名下水人员冻得浑身哆嗦,因为救护车没有到来,那名中年男子穿着湿衣服,和接警赶到现场的民警一起将该女子抬送到医院救治。当这名中年男子的背影消失在人们的视线后,一位熟悉他的人突然想起,他就是马鞍山市质量技术监督局直属分局局长朱大荣。

“如果不救,自己的良心会受到谴责。”昨晚,朱大荣对市场星报记者说,当时他听到呼救,得知有人落水,首先想到的就是“人命关天,必须救人”。记者从雨山公安分局沙塘派出所获悉,轻生女子是山东人,当日下午因家庭矛盾导致酒后轻生,目前没有生命危险,情绪稳定。

不幸,孩子没了

母亲骑车送儿子上学 不慎坠池塘孩子溺亡

星报讯(周腾 马赵 巩彬 记者 杨文艺) 12月23日早上8时左右,阜阳市太和县城关镇一位母亲在骑车送孩子上学的途中不慎坠入池塘。辖区消防部门在群众的指引下赶到现场,此时群众已经将落水的母亲营救上岸。

据周围群众介绍,水下有个小男孩还未被救上岸,自发现他们落水到展开营救,时间已经过去半个多小时了。

在岸边,救援人员发现了群众打捞上来的自行车和书包,随后,在蓝天救援队和消防人员的共同努力下,孩子被打捞上岸,交给现场的医护人员送往医院。

后经了解,小男孩今年7岁左右,经抢救无效死亡。目前,孩子的母亲已经抢救过来,正在接受治疗。